

中牟县卫计委召开“七一”表彰大会 表彰“先进基层党组织”“优秀党务工作者”“优秀共产党员”

本报讯 为表彰先进、树立典型,激励广大党员充分发挥先锋模范作用,进一步展示卫生计生系统优秀共产党员的先进形象,6月29日,中牟县卫生计生委召开卫生计生系统庆祝中国共产党成立97周年暨“七一”表彰大会。县卫生计生委党组书记、主任王进兴以及卫生计生系统数百人参加。

大会在庄严的《国歌》声中拉开序幕,全体参会人员一起重温了入党誓词,会议由县卫生计生委党组副书记毛广志主持。会上宣读了党建工作情况,并对下半年工作进行了安排部署,县卫生计生委相关负责人宣读了表彰决定。中牟县人民医院总支部委员会等5个“先进基层党组织”、王峰等11名“优秀党务工作者”、丁志忠等28名“优秀共产党员”受到表彰。

王进兴要求各党组织要围绕中心、服务大局,充分发挥党建工作服务中心、组织核心和凝聚人心的作用。健全党建工作长效机制,创新党建工作内容和活动载体,促进党建工作科学化、制度化、规范化,不断增强党组织



的创造力、凝聚发展合力,实现“基层组织坚强有力、党员作用充分发挥、各项工作顺利开展、人民群众十分满意”的目标。

大会号召各党组织和广大党员干部积极向获奖的先进基层党组织和个

人学习,增强责任感和使命感,以此为榜样,以更加饱满的工作热情、更加务实的工作作风,全面推动全县卫生计生事业健康发展。

中牟时报 刘客白
通讯员 白兰兰 文/图

县中医院开展义诊活动 现场服务 百姓喜欢

本报讯 为深入宣传《中医药法》,更好地传播中医药文化,在《中医药法》颁布实施1周年之际,中牟县中医院于7月1日上午在新世纪广场举办“中医药健康你我他”主题宣传义诊活动。

当日上午,该院院长申俊岭、工会主席吴继发带领内科、外科、儿科、骨科、针推科、治未病等科室10余名医疗骨干来到新世纪广场为群众把脉、开具中医处方、测量血压、血糖,让大家体验艾灸、拔罐、穴位贴敷等中医适宜技术,为群众进行养生保健、中医体质辨识等中医特色免费咨询服务,并为过往群众发放了中草药香囊及中医保健宣传资料。

医院还通过中草药展示、中医特色宣传版面、多媒体流动播放中医知识、养生保健操展示等形式,让群众真正感受到了中医药健康服务“简、便、验、廉”的特点和优势,引导广大群众了解中医药,认同中医药,使用中医药,倡导养成良好的生活习惯。

此次活动充分展示了中医药的悠久历史、深厚文化和特色服务,有效提高了广大居民对中医药法和中医药健康知识的知晓率和关注度,为提高公众中医药文化素养,大力推进《中医药法》的实施起到了促进作用。
中牟时报 郭倩楠 通讯员 王伟玲

八旬老人迷路不知归途 中牟民警救助安全回家

本报讯 7月2日,中牟县公安局巡特警大队民警在巡逻途中发现一名迷路老人,经过耐心寻找,老人最终安全回到家人身边。

当日下午2时许,中牟县公安局巡特警大队民警张玉增、陈晓晗、孟祥磊巡逻至建设路世纪城附近时发现一名老人向警车挥手,立即停车上前询问,得知老人80多岁了,因迷路找不到家,当民警询问其是否知道家人的电话时,老人说自己也记不得了。民警考虑老人行动不便,应该就住在附近,遂开始在周边寻找。当民警路过一条窄小的

巷子时,老人说眼熟,于是民警挨家挨户询问,经过一个多小时耐心寻找,终于找到了老人的家。

看到老人安全回到了家,民警舒心地笑了,便驾驶警车继续开展巡逻。

民警温馨提示:
老年人上了年纪,记忆力减退,腿脚行动不便,单独出门容易走失甚至受伤,请大家照顾好自己家中的老人。老人单独外出时,在老人衣兜内放入联系电话,老人一旦迷路或有其他事情,便于救助人员能及时联系上家里人,让老人尽快回到亲人身边。
中牟时报 刘客白 文/图



中牟县水务局开展防汛演练 “假戏真做”提升救灾能力

本报讯 为了确保安全度汛,6月28日,中牟县水务局在贾鲁河农科所桥上组织开展了中牟县水务系统2018年防汛抢险应急演练。水务系统10个防汛抢险队共300余人参加了演练。

演练共涉及队列展示、撑帐篷、打木桩、装沙袋、堵决口、水上救援和防汛机械操作等7个科目,各组分工明确,演练双方配合密切,过程严谨贴近实战。

演练过程中整个现场秩序井然,各个环节、流程衔接顺利无空档,相关人员熟悉方案快,进入角色状态准,操作准确迅速,执行命令果断坚决,各环节协调配合连贯到位,处置工作有条不紊。

此次演练突出从实战出发,演练活动达到了预期效果,为保障今年汛期安全奠定了救援基础。

中牟县水务局负责人介绍,目前正值汛期,下一步要进一步宣传发动,提高思想认识,统一干部群众防大汛、抗大灾、抢大险的思想,增强防汛抗灾的责任感和紧迫感,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,对防汛抗灾进行广泛宣传发动。时刻绷紧防汛这根弦,坚决克服麻痹思想,宁可备而不战,不能战而无备,要进一步优化预案的可操作性,多措并举提升防汛应急抢险救灾能力。

另外还要加强防汛值班值守,严格执行24小时防汛值班和领导带班制度,密切关注雨情、水情、汛情变化,及时报告相关信息,强化抢险救灾队伍建设,进一步加强人员物资保障,确保抢险队伍招之即来、来之能战、战则能胜。
中牟时报 刘客白 通讯员 李青义

拿孩子做“挡箭牌”拒还款被拘 执行员看护孩子感化“老赖”偿还

本报讯 6月27日早上5时许,中牟县法院执行员张洋洋带着2名法警和1名书记员来到狼城岗镇瓦坡村高某家附近等候,当女主人高某送两个孩子上学后,执行员上前说明了来意。

早在2017年10月,高某和丈夫因向孙某借款1万元未如期还款被起诉至法院,法院判决生效后依然未履行,今年5月12日,孙某向中牟法院申请了强制执行,执行员张洋洋承接案件后,通过网络查控没能发现被执行人高某和其丈夫名下有任何可供执行财产,只得采取实地调查的方式执行,经过执行员走访调查,得知高某丈夫在外地打工,有收入来源,她带着3个孩子在家里生活。
今年5月16日,当执行员张洋洋趁

着周末到高某家中做工作,要求其尽快履行还款义务时,高某不但拒绝还款,还利用3个未成年孩子不停哭闹,为了减少对孩子的不良影响,执行员决定先离开,再找机会采取措施。

6月27日一大早,执行员一行再次来到高某家中,为了不打扰孩子们的正常生活,他们一直等到两个孩子上学之后,只剩下高某一个未入学的孩子,在高某依然不配合执行,试图再次利用5岁的小儿子做“挡箭牌”的情况下,执行干警们决定对高某采取强制措施,特意前往的一名女书记员一边哄着孩子玩,另外两名法警将高某拘传至法院。

执行员张洋洋安排书记员看护好孩子,然后通过村委联系孩子爷爷到被

执行人家中,孩子问题安排妥当后,执行员张洋洋又赶回执行局继续做高某的工作,直到中午12点多,高某的两个孩子都已放学,她提出要回家照顾孩子的要求,于是执行员和书记员通过手机视频让高某和孩子们对话,“妈,有个阿姨在咱家带弟弟呢,你快回来看看吧。”看到孩子们平安无事,小儿子还开心地吃着法院工作人员准备的食物,高某很感动,马上打电话让自己的朋友将1万元欠款送到法院,然后踏踏实实回了家。

次日,申请人来到执行局领款的同时,向执行员张洋洋送上了印着“一心为民、办案神速”的锦旗表示感谢。

中牟时报 刘客白
通讯员 黄芳 张洋洋